

労働安全衛生総合研究所技術指針 ユーザーのための工場防爆設備ガイド〔JNOSH-TR-No. 44 (2012) 〕
初刷(平成 24 年 11 月 1 日) 正誤表

頁	項目番号	そのページの 行数、その他	誤	正
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	危険箇所の種別及び 範囲を決定するた めのフローチャート	矢印が抜けている 11から12、14から15、14から20、 25から26、25から31、42から43、 45から46、45から51、56から57、 56から62、73から74、76から77、 76から81、87から88、87から93	矢印を追記 11から12へ矢印、14から15へ矢印、 14から20へ矢印、25から26へ矢印、 25から31へ矢印、42から43へ矢印、 45から46へ矢印、45から51へ矢印、 56から57へ矢印、56から62へ矢印、 73から74へ矢印、76から77へ矢印、 76から81へ矢印、87から88へ矢印、 87から93へ矢印
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	第二等級 高換気囲み左上 枠番79	第二等級 高換気囲み左上 枠番73
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	枠番48 非危険場所	枠番48 第二类危険箇所
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	枠番67 非危険場所	枠番67 特別危険箇所
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	枠番88 第一類危険箇所	枠番88 第二类危険箇所
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	枠番91 特別危険箇所+第二类危険箇所	枠番91 第二类危険箇所
101	附属書 2-B.1 図 2-B.1	同上	枠番98 第二类危険箇所若しくは非危険場所 1)	第一類危険箇所若しくは特別危険箇所
169	3.9.2.5(2) 修正削除	(2)本文14行目	等価総和キャパシタンスが Co の 1%以下の場 合	等価総和キャパシタンスが Co の 1%以上の 場合

備考：101 頁（「附属書 2-B.1」の「図 2-B.1」）の修正後の図は、次頁の添付図 1「図 2-B1（正）」です。

添付図1 「図2-B1 (正)」

図2-B.1 危険箇所の種別及び範囲を決定するためのフローチャート

